

# 路遇女子被抢,出手勇斗歹徒

## 好青年与劫匪搏斗三分钟,巡警赶到擒获犯罪嫌疑人

本报威海5月24日讯(记者 吕修全 通讯员 孔宁) 21日晚,经区一男子抢劫女包后逃窜,28岁小伙儿丛日威见义勇为,追上犯罪嫌疑人后与其撕扯了近3分钟,巡警三大队民警赶到现场后将犯罪嫌疑人擒获。

21日晚9点,巡警三大队民警官利伟、张杰、协勤丛健、孙金路巡逻至经区管委西侧时,一女子拦住民警求助。该女子姓闫,称和

其男友邱某在乐天玛特商场附近散步时,她的手提包被一男子抢走。犯罪嫌疑人现已沿青岛路向北逃窜,其男友正在追赶。

民警立即对青岛路经区管委北侧路段展开巡查。在搜索至蓝星万象城西侧时,民警发现一男子正在撕扯另一男子,后者手中拿有一黄色手提包正是闫某所描述的被抢包。民警迅速上前,将拿包男子控制。经闫某指认,犯罪嫌

疑人所拿的黄色皮包正是闫某的。

在人证物证面前,犯罪嫌疑人肖某对抢劫他人财物的犯罪事实供认不讳。肖某交代,21日晚9点,他在乐天玛特红绿灯西侧发现一对青年男女拎有一手提包,肖某遂实施抢劫。得手后,肖某沿青岛路向北逃窜,后被人追上,终被巡警擒获。

而与肖某撕扯的男子并不是

闫某男友,该男子名叫丛日威,今年28岁,现在威海某房产网站工作。23日,记者联系了丛日威。据介绍,21日晚,他在佳世客商场前打电话时,突然听到有人喊“抢包啦”,随后见一男子追赶另一男子,被迫男子手中拎着一个女士包。丛日威马上启动汽车,驾车追赶。

追至经区管委附近路口,抢包男子向北逃窜,而汽车无法开

人,丛日威便下车追赶,并成功地抓住了抢包男子。丛日威讲述道:“那小子一直求我放了他。我说得等失主来了再说,失主发话才能放你走。”丛日威和肖某撕扯了近3分钟,巡警三大队民警赶到现场后将犯罪嫌疑人擒获。

目前,此案已移交经区公安分局皇冠派出所进一步审理,肖某因涉嫌抢劫已被警方予以刑事拘留。



## 百余学生体验军营

在儿童节来临之际,古寨小学百余名学生及家长日前来到驻威海某预备役高炮团体验军营生活。活动中,孩子们参加了队列训练、内务整理、高炮操作等军事课目,部队官兵还与孩子们举办了一场别开生面的游戏比赛。图为部队官兵给孩子们讲解高炮。

本报记者 刘洁 通讯员 张新秋 摄影报道

## 非法雇用外籍人员被罚5万元

### 还需承担92名缅甸籍工人返程费用15万元

本报威海5月24日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 岳英彦) 日前,荣成某食品加工企业因为非法雇用92名无身份证件的缅甸籍工人被行政处罚5万元,并承担了遣返92名员工返程费用15万元。

此次查获的92名缅甸籍工人均自称云南籍工人,却没有身份证。自2010年9月29日至今年3月30日,“蛇头”刘某(缅甸人)及蔡某(河南人)先后分8批次组织102人到荣成某食品有限公司务工。荣成辖区派出所对在暂住人口的登

记管理中,发现10名外工均持有云南籍身份证件。对余下的人员蔡某称他们系云南籍无户口或身份证件人员,将尽快提供他们的云南身份证明。这些人通晓汉语,其体貌特征、生活习惯与我国云南人没有任何差别。虽然派出所多次督促,他们以各种理由搪塞和推延,4月28日,荣成公安局协助云南警方抓获“蛇头”蔡某及刘某。5月以来,荣成警方开始对蔡某及刘某带到荣成的102人逐一调查。经

调查,其中的92人系缅甸人,由刘某的娘家人组织人员乘坐中巴车越过中缅边界进入我国云南,由蔡某组织来到荣成务工。

据介绍,在我国聘用外国人从事的岗位应是国内暂缺适当人选,且不违反国家有关规定的岗位,外商投资企业聘用管理人员可凭公司相关文件到劳动部门申请《外国人就业许可》,因此外国人在中国就业,不仅需要护照签证手续齐全,而且必须有中国劳动部门出具的就业许可。

## 光明路24家足疗店无证经营

### 执法人员现场取缔9家,暂扣按摩床70余张,足浴盆近20个

本报威海5月24日讯(记者 冯砚农 通讯员 付海燕) 24日下午,工商环翠分局执法人员联合辖区民警对光明路附近的足疗店进行突击检查,共查获无证足疗店24家,现场取缔9家,暂扣按摩床70余张,足浴盆近20个。

24日15点30分,整治行动开始,工商环翠分局17名执法人员与辖区7名民警兵分三路突击进入事先摸排过的足疗店,亮出证件后对现场人员进行询问并对足疗场所进行仔细检查。光明路附近的足疗店大多由私房改建,隐藏在民居之中,内部结构复杂,其中不乏暗道、

密室。记者在位于一栋居民楼2楼的一家足疗店内看到,50平米的两居室内摆放着8张足疗床,室内弥漫着一股霉味,卫生间也肮脏不堪。一名穿着暴露的女子不停地向民警解释:“我只是租住在这里,没有经营足疗店。”执法人员指着门口的足疗师招聘广告问:“不经营,招聘足疗师干什么?”该女子无言以对。

在另外一家足疗店内,按摩床后面竟然隐藏着一扇暗门,穿过暗门左拐后可以看到一件装潢简陋的暗房,被三合板隔成了三间8平

米左右的隔间,每张隔间内除了摆放一张双人床一个床头柜之外再无其他家具,间内灯光昏暗。据民警说,这些暗房是进行“皮肉交易”的场所。顺着暗门右拐一条长长的通道连着附近的小区。据介绍,这家足疗店的老板通过安装在门口的摄像头发现执法人员突击检查后,顺着暗道逃之夭夭。

18点30分,取缔活动结束。工商环翠分局党组书记万洪进介绍,此次取缔活动主要是为了配合创建文明城市,彻底清理光明路一带的足疗场所,还附近居民一个健康的生活环境。

## 被打后10天才住进医院

### 民警取证数月为八旬老人讨回公道

本报威海5月24日讯(记者 陶相银 通讯员 徐方明) 23日上午,80岁老人张某来到温泉派出所,给民警送来一面锦旗,感谢民警为他去年12月被打一事讨回公道。

张某是环翠区温泉镇小南山村的村民,周某暂住在该村。去年12月12日,周某从张某的田地里穿行,被张某训斥。双方争执中,周某动了手,张某被打倒在地。事后,张某被村民扶回了家中,因为家中无人,张某自己迷迷糊糊地过了10天。“头昏脑胀,那些天怎么过的根本不记得。”22日,张某的儿子回家,发现父亲已经神志不清,慌忙将父亲送到了市立医院救治。经医院诊断,张某脑部

积水。随后的三个多月里,张某先后在市立医院和骨科医院住院治疗,花费医药费用共2.7万余元。

温泉派出所接到张某报警后,对周某进行了询问。但因为周某是在挨打后10天才住进医院,周某否认张某患病是自己殴打所致。民警组织了医院和法医中心的专家会诊,最终确定张某脑部积水系外伤所致。经过大量走访调查,也确定了张某的外伤就是周某殴打造成的。在大量证据面前,周某承认了事实。经过数次调解,周某赔偿张某医药费、误工费费用3.45万元。尽管周某对张某的殴打已构成轻伤,但由于取得了张某的谅解,张某对周某不再追究,警方也已撤案。

## 小伙打车到宾馆自杀

### 细心的姐发现端倪救下一命

本报威海5月24日讯(记者 许君丽 通讯员 李佳鸿) 一男子买了3瓶“眠乐宝”,打车到宾馆欲服下自杀,幸被细心的姐高新梅及时发现,与宾馆服务人员一起找到正在服药的小伙,及时拦下救了他一命。

5月18日,的姐高新梅行至威海市火车站时,一名二十多岁男子招手拦车。上车后,男子说想在附近找个药店。到达药店后,男子下车买了3盒药。再次上车后,高新梅发现该男子情绪低落,便问他是不是不舒服,男子回答说说他咽喉疼。高新梅发现,男子刚买的3盒药上写着“眠乐宝”,心里不禁打了个问号。途中,男子告诉高新梅,把他送到离海边近一点的宾馆,并自言自语地说一切都过去了。心生疑虑的高新梅一边开车一边试探:“小伙

子,正好我的睡眠也不好,你留几片,剩下的让给我吧”。该男子一口回绝,说:“这些都不够呢……别人找不到我吧……”高新梅断定小伙子是有想不开的事准备轻生。男子下车后,高新梅便尾随他进了宾馆,看着男子办好入住手续坐电梯上楼后,就直接找到宾馆工作人员,把情况反映给大堂经理。得知这一情况后,大堂经理和服务员直接来到房间,一开门看见小伙子正在服药准备自杀,众人急忙将其拦下,救了男子一命。

据了解,因生活不如意,被救男子精神受挫,遂产生轻生的念头。24日,轻生男子所在单位的同事专程打电话到威租公司一车队,表扬的姐高新梅,由于她的细心关爱,才没让一个鲜活的生命逝去。

## 槐花被采摘,槐树很受伤



24日上午8时许,记者来到哈工大威海校园内,不少市民拿着塑料袋和竹竿等工具采摘槐花,而散落一地的除了槐花外,还有一地的槐树枝。林业部门工作人员呼吁市民,不要采摘槐花。如果发现采摘槐花破坏林木,会根据破坏程度进行处罚。

本报记者 林丹丹 摄影报道



